

与爱同行·2013现代快报海原大助学系列报道⑧

孩子们最想要的“神奇玩具” 是能放羊、干农活的机器人

明星傅程鹏、陈愫夫妇寄来两大包礼物，凌潇肃、曹曦文也写来了祝福信

与爱同行
海原支教

Q 孩子们最想要的玩具是啥？昨天，在由现代快报读者王国兴援建的宁夏海原远景希望小学里，快报支教志愿者给孩子们做了这样一个调查。120多个孩子的回答出乎人们意料，他们想要的没有一个是为了让自己玩耍的，而是能干农活的机器人，能放羊的汽车，能增雨的炮弹，会摘枸杞的手臂等，为亲人、为家庭减轻负担，能让日子过得更好的“神奇玩具”。

现代快报记者 仲茜



支教者带来的电影激发了孩子们的好奇心 现代快报记者 李雨泽 摄

感动

孩子们想要会干活的“神奇玩具”

昨天中午，志愿者黄逸伦利用午休时间，在多媒体教室里给孩子们播放了动画片《玩具总动员》。第一次看到各式各样的玩具，孩子们个个瞪大了小眼睛，兴奋不已。

“孩子们，你们最想要的玩具是什么呢？”随后，志愿者们做了这样一个调查。11岁的田彦文第一个举起黑乎乎的小手，“我想要一个机器人，长着四只手臂，能够帮爷爷挠痒，帮奶奶洗菜，还能帮妈妈打扫卫生和摘苹果。”

接下来，旁边的一个小朋友发言了。“我想要一台小汽车，并且能够发出炮弹，这样哪里缺水，发射一颗增雨炮弹，那里的田就下雨了。”两个小男生的发言，像是激发了孩子们的思维，现场的气氛立刻活跃起来。“我想要一副识别坏蛋的眼镜，这样坏蛋就不敢再出来做坏事了。”紧接着，孩子们又说出能干农活能放羊的机器人，会摘枸杞的手臂等“神奇玩具”。

听了孩子们的回答，志愿者们不知不觉地鼓起了掌。“比起一些城市中哭闹地要父母买玩具的孩子们，他们显得那么的可爱又可敬。”志愿者黄逸伦说。

惊喜

明星们送来了祝福和两箱爱心物资

除了前往海原支教的志愿者，还有很多好心人也在关注着海原的孩子们。昨天，著名影视明星傅程鹏、陈愫夫妇寄来的两箱爱心物资抵达海原远景希望小学。打开包裹，里面有20个新书包，十多盒新文具，还有正在热播的电视剧《战火中的花蕾》的全盘DVD。更让孩子们惊喜的是，电视剧《战火中的花蕾》的三位主演傅程鹏、凌潇肃、曹曦文还给孩子们写来了祝福信。

“祝同学们开开心心学习，健健康康成长。爱我们的祖国，爱自己的家园。”“愿宁夏远景希望小学的朋友们在前行的路上，用自己的双手建造幸福的大厦。”第一次收到明星的礼物和祝福信件，孩子们争先恐后地传阅开来。

随后，志愿者们将礼物分发到20位较为贫困的学生手中，并拍摄照片传给三位明星。

傅程鹏第一时间在微博上回复孩子们：“因为工作在身，不能亲身前往，但看到志愿者发来的照片，孩子们灿烂的笑容，我和愫姐甚感欣慰。”随后，傅程鹏还转发了“现代快报海原助学”多条微博，希望更多爱心人士能关注海原孩子。

【8月6日支教日记】

给予些许温暖 收获无限感动

很长时间了，我都没能触及这样的感动。当来到海原这个地方，接触到这些面色黝黑却又带着阳光笑容，在环境艰苦里却又饱含梦想的孩子们时，我深深地感到，我们为他们带去小小的温暖，他们却带给我们更多阳光和感动。

短短两天时间，我已与其中部分孩子熟识。孩子们大多生活条件艰苦，那份淳朴和善良却成了他们身上最闪光的地方。

体育课分配饮用水时，我告诉他们，矿泉水想喝就拿，很多孩子在拿水的时候都会首先想到把水递给我；中午吃饭的时候，好几个女孩子都要帮我打饭端碗……

从这些孩子眼神中所透出的那份纯粹，那份单纯，让我深深动容。孩子们的梦想，也正如行驶在西北高原的火车那样，经过狭长隧道，经过断断续续的黑暗，终见阳光。

志愿者 周亚瑜

与爱同行
爱心大助学

记者“突击走访”，贫困生工作能独当一面

高考结束后，拨打快报热线96060求助的高考学子，就陆续来到苏宁电器提供的勤工助学岗位“上岗”。苏宁电器在征求了每位学子的意见之后，分别将他们安排到苏宁电器南京新街口店、山西路店上班、苏宁电器雨花物流基地等岗位上，具体负责品牌家电的销售员、客服人员、物流发货员等工作。

昨天，在苏宁电器雨花物流基地，记者“突击走访”孩子们的上岗情况。在苏宁雨花物流基地发现，几位同学都已进入工作状态。刚工作不到一周，他们已获得前辈和领导认可，表现可圈可点。

“您好，这里是售后服务部，您反映的问题，我们会立刻安排工作人员上门……”在电器售后服务部，贫困生婷婷（化名）已经能独当一面了。“这份工作其实并不难，就是要细心地把商品、用户、厂家等环节做好对

随着高考学子陆续收到大学录取通知书，现代快报“与爱同行·2013高考圆梦大助学”行动也进入高潮。一方面，一笔笔凝聚快报读者爱心的汇款，源源不断地汇入现代快报联合青基会所设置的爱心助学账户，另一方面，贫困学子也已经走上了南京苏宁电器提供的助学圆梦岗位，开始了他们自己勤工助学的不寻常假期。

实习生 李骥 现代快报记者 孙羽霖 钟晓敏/文 施向辉/摄

为了学费，他赶最早一班火车来宁 到苏宁上岗一周 孩子们已能独当一面

接，只要用心都能做好。”婷婷告诉记者。自己今年高考314分，被江苏第二师范学院录取。家里父母均下岗失业，这次出来兼职，就是想补贴家用。

“这小姑娘手上特别快，工作教过一遍，已经能独立处理了。”婷婷的带班师傅沈利瑶告诉记者，一个上午她已经能够处理五六件售后电话了。

他明年还想来这里兼职

“我是8月1日接到通知，8月2日就坐火车赶往南京的。”今年20岁的小方来自徐州，现在就读于江苏大学车辆工程专业，即将读大二。一直想出来打工的小方，担心住宿的费用，没能找到合适的地方。得知南京苏宁提供兼职包食宿，当天夜里，他就简单收拾了一下，带上换洗的衣服和几本书，告别了在家做活的妈妈，买了最早的一班火车来到了他陌生的城市。

“从村里到徐州的汽车票是13元，从徐州到南京的火车票学生价约30元。”小方说，到南京的时候是凌

晨2点，自己舍不得住宿费，就在火车站候车大厅打了个盹，天一亮就到苏宁电器报到了。

小方告诉记者，在自己8岁时，父亲就去世了，留下妈妈跟兄弟三人相依为命。在接到现代快报兼职通知时，他还在地里帮妈妈栽韭菜。小方家栽了5亩地的韭菜，一年收一次，那是全家主要的收入来源。“为了学费我必须出来挣钱。我怕妈妈难过，这次离开徐州，没让她送我。”

本周已是小方在苏宁工作的第二个星期了，虽然时间不长，但他已经熟悉了日常工作：分拣、获取、扫描货物，每天他大约要扫描100多箱货物。带他的组长田佳杰夸赞他聪明，“好多工作，只教一遍他就会了。”

面对这份工作，小方显得特别满足，住的集体宿舍，不仅能吹空调、能洗澡，每天的中饭和晚饭还都是免费的。“这边伙食特别好，每顿都有两荤两素。而在老家，我和妈妈每顿只吃一个蔬菜，多是土豆或豆角。如果有机会，明年，我还想来这里兼职。”

全国十大爱心记者 钟晓敏爱心工作室

爱心大助学

爱心热线: 96060

江苏省青基会 现代快报 联合推出



与爱同行·2013高考圆梦大助学系列报道②



小方对苏宁雨花物流基地里的兼职工作很满意

微爱传递·助Ta圆梦

由现代快报联合共青团江苏省委、江苏省青少年发展基金会、江苏省慈善总会、江苏省希望工程办公室、江苏教育频道以及新浪江苏网发起的“与爱同行·2013高考圆梦大助学”活动正在进行，欢迎更多爱心人士加入。

■捐款方式

1. 银行汇款户名：江苏省希望工程办公室，账号：087651120100301003787开户行：南京光大银行北京西路支行；

邮局汇款，收款人名称：江苏省希望工程办公室，收款地址“南京市北京西路70号（省委大院）10号楼。邮政编码：210013。

2. 欢迎企业为孩子们提供助学性质的暑期打工岗位。让贫困学子通过自己的劳动，挣来第一笔大学学费（薪酬标准为2000元/人），同时得到励志教育。

■参与方式

资助人或求助学生，可以拨打现代快报热线025-96060，或发新浪微博，加标签#高考圆梦大助学#，并@快报钟晓敏爱心工作室。